

НОВОЕ О МИРОЗДАНИИ

«И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание...»

Библия, Бытие, гл. 3, ст. 6.

«Был Свет истинный, Который просвещает всякого человека, приходящего в мир».

Евангелие от Иоанна, гл. 1, ст. 9.

«Я не верю в Бога, а знаю, что Он есть. Вы можете только верить или не верить мне».

В. Хрусталёва

Людей давно интересует вопрос: «Из чего всё?»

До нас дошли изречения древних философов, живущих до нашей эры. Много они надумали от желания познать суть мироздания. Сочиняли небывлицы, которые сейчас развенчаны открытиями науки. Например о том, что Земля плоская, и другое. Было много наивного, но там есть изречения, далёкие от наивности. Это о единстве мироздания, о его одушевлённости, о том, что душа есть нечто спонтанно-активное, что она разлита во всём сущем, о бесконечности и разнообразии миров, об их божественном начале, **о постижимости его разумом**. Всё перечисленное доказывается мною. Да и у многих сейчас есть склонность принять это. Но совсем недавно строители так называемого коммунистического общества отрицали существование Бога, духа, души. Всё было списано на природу и на психику. Учёные, копающиеся в подделках Творца, открывают тайны микромира, но не видят за этим разумного Создателя. Это недомыслие искривляет представление и понятие о сути. Учёные выводят или открывают законы и часто считают их незыблемыми, но время, развитие науки находят противоречивость с новыми открытиями и старые законы или опровергаются или дополняются.

Наука копается в темноте, открытия планировать нельзя. И в то же время, на данный момент наука раскрыла много тайн Создателя. Многие учёные считают, что только через науку, через явные доказательства можно прийти к истине. К Библии относятся скептически, считают, что там много сказок, которые уводят людей от реальности.

Для правильного понимания мироздания нужно изменить подход к познанию Вселенной. Вначале надо признать Разумного Строителя, обнаружить замысел и методы его осуществления. Доказательством разумности Создателя является то, что всё запрограммировано. Из опыта знаем, что, например, в семенах растений заложена информация о их будущем, но она находится в неустойчивом состоянии, т.к. рост и развитие зависит от благоприятных и неблагоприятных факторов. То же самое происходит и с людьми. При внимательном изучении природы и правильном умозаключении можно прийти к выводу, что жизнь не бесцельна. В ней Творец строит Новую, более высокую ступеньку для жизни и, исполнив свою миссию, погибает, т.к. вы-

полнил задание Всевышнего. По тому же закону погибают, например, растения, несущие «Я», а «Я» меняет старые одёжки (тела) на более совершенные и таким образом приходит на пост Предводителя, выше которого нет.

Мы имеем такое «Я» с индивидуальным кодом, при помощи которого Создатель воздействует на определённые точки мозга. Они входят в резонанс и организм выполняет полученную команду. По аналогу приведу пример из радиотехники: каждый мобильный телефон имеет свой код (сим-карта), на который другие аппараты не реагируют. Пересаженный орган от одного человека к другому по причине индивидуальности кода отторгается.

С детства я не только созерцала Потусторонний мир, но и делала свои умо-заключения, а с 1985 года этот мир меня стал обучать. Откроют «одну страницу» и, как только освою её, закрывают и открывают другую. Таким образом, я стала видеть сквозь стены звёзды на небе, видеть внутренние органы людей, увеличивать глазами, и чем дальше отходила от предмета, тем больше он становился (обратная перспектива). По желанию посылала свой взгляд в различные места и видела, что там происходит. Разгоняла сплошные тучи на небе, дематериализовывала предметы, а через некоторое время они, как из тумана, появлялись. Я свободно общалась с людьми, потерявшими тело (покойниками).

При помощи науки и техники учёные открыли описанные мною способности.

С 1987 года по заказу разведки проводились опыты над людьми. Человеку на голове устанавливали датчики. При помощи них находили точки, отвечающие за определённую память, шокировали их. Вместо кода Создателя вставляли свой цифровой код. Такого человека называли слипер. После чего слиперу давали задание, например, по определённому адресу посмотреть, что происходит в указанной комнате. В это время слипер, находившийся далеко от заданного места, рассказывал о том, что видел. Также давались задания проникнуть в организм другого человека, и человек начинал говорить то, что диктовал ему слипер. После проведённых сеансов слипер ничего такого не помнил.

Некоторые люди по разным обстоятельствам и по философскому складу ума приходят к выводу о какой-то неведомой силе, стоящей выше материальных законов.

В качестве примера рассмотрим труды Альберта Эйнштейна. Он создал частную и общую теорию относительности, ввёл понятие фотона, установил законы фотоэффекта, основной закон фотохимии (закон Эйнштейна), предсказал индуцированное излучение. Развил статическую теорию Броуновского движения, заложив основы теории флуктуаций, создал квантовую статистику Бозе – Эйнштейна. С 1933 года работал над проблемами космологии и единой теории поля. Выступал против фашизма, войны, против применения ядерного оружия. Всё перечисленное у него проходило не так последовательно и гладко. В первой половине своей карьеры учёного-физика Эйнштейн поднялся на пьедестал почёта. В духе энергетизма истолковал закон, связывающий массу и энергию материальных объектов: $E = mc^2$, где энергия E равна произведению массы m на квадрат скорости света c . Смысл здесь в том, что с возрастанием массы растёт и энергия. В дальнейших размышлениях Эйнштейн стал приходить к недо-

умению по многим вопросам. Выяснилось, что не всё поддается математическому расчёту, выведенные законы не везде срабатывают, а случай и удача могут повлиять на исход. Он понял, что после многих лет труда оказался у «разбитого корыта», и только формула $E = mc^2$ заняла устойчивое положение, да и то в неприглядном деле – в деле создания атомной бомбы. Создавал квантовую теорию, потом отказывался от неё. А когда другие учёные расширили понятия об этом, стал частично соглашаться с ними.

В 1926 году Эйнштейн серьёзно заболел. Ему в больнице не на чем стало писать, и он исписывал формулами простыни. Научный мир ждал чего-то нового. В 1930 году Эйнштейн опубликовал свой труд и разочаровал передовых учёных тем, что там был полный отказ от квантовой теории. Так бесславно закончилась его деятельность как учёного.

В 1933 году Эйнштейн перебрался в Америку. Он хотел разбить квантовую теорию. Он отдалялся от своих же сделанных ранее умозаключений, но мировая наука приняла квантовую механику. На этой основе появились транзисторы, а потом и компьютеры.

К концу жизни Эйнштейн понял, что создал призрачную теорию. Он игнорировал квантовую механику и задумался – для чего надо жить? Он пришёл к выводу, что всем управляет Бог и в любое время по Своей воле может сделать всё, что пожелает, что не впишется ни в какие законы.

Наталья Петровна Бехтерева изучала мозг при помощи современной техники более 50 лет. В начале своей научной работы не признавала ничего божественного, не верила в потустороннюю жизнь и т.п., и только в конце своей деятельности после некоторых событий, происходящих с ней, поняла, что люди не знают чего-то главного. С телеэкрана она сообщила людям так называемые мистические факты. Например, во сне увидела, как женщина почтальон принесла телеграмму о том, что умерла её мать. Наталья Петровна расписалась в получении, а утром рассказала об этом сне своим родственникам. Сну не поверила, т.к. только недавно получила письмо от матери, которая сообщила, что чувствует себя хорошо. Но через несколько дней сон сбился один к одному, и женщина, принеся телеграмму, была такой же, как во сне. В жизни эту женщину Наталья Петровна никогда не встречала. Ещё она сообщила о том, что её знакомый врач-гинеколог рассказал ей, как делал операцию одной пациентке, и у неё наступила клиническая смерть. Женщину возвратили к жизни. Она рассказала, что видела сверху всё происходящее в операционной. Ещё за это время она побывала у себя дома. Там увидела соседку, которая принесла платье для её дочери и предложила померить. После операции врач пошёл к ней домой и удостоверился в действительности событий.

После скрупулезного изучения мной библейских текстов обнаружила, что в них заложены такие знания о мироздании, которые современная наука ещё не открыла и действует по принципу: «Этого не может быть потому, что этого не может быть никогда». Всё, что не укладывается в их сознание, относят к мистике. На самом же деле нет мистики, а есть незнание.

Помимо изучения основных законов и открытий науки и библейских толкований, благодаря своим способностям, я имею возможность видеть, слышать мир, который недоступен обычным людям.

Вселенная есть одухотворённый, одушевлённый механизм. Каждый из нас о себе говорит «Я». «Я» является ходоком по жизни и познайкой. Первый этап – формирование «Я». Это создание души, которая состоит из семи «Я»: Господа – копилки Небес, Бога – толкателя Небес на дело, Христа – поборника лучшего для строительства более высоких миров, Небес – информации (инструкции), Ангелов – проводников Небес по ступенькам от желания до результата, полученного урожая от дела. Всем им даёт движение и жизнь Царица Мать Небесная, т.е. потенциальная энергия. Она из Себя рождает Дочь, т.е. кинетическую энергию, таким образом, даёт движение и жизнь по закону. Значит, первая Троица есть Царица Мать, Царица Дочь и закон. От этой Троицы стало всё быть. Она есть Мать Божья, Мать Господа, Мать Христа, Мать Небесная и других Строителей (Творцов) жизни. А мы Её не чтим и не догадываемся о Её главенствующей роли. Троица Бог Отец, Бог Сын, Бог Дух Святой является вторичным звеном. «Бог Отец – пристрастный ороситель всего Своим пространством для создания нескончаемого прознания дела, и спросится с него рождение Сына от работы, а это Новая ступенька в развитии, и Дух Святой (желание) пространство одухотворит на Новое дело». (Из дневника контактов, дано 08.08.07 г.).

Учёные не видят многих нерукотворных Вселенских законов. Один из них **лотос**.

Лотос цветок не рукотворный, а закон, по которому идёт воплощение (овеществление) и развитие при помощи осязаемого пространства. Лотос состоит из незримых лепестков, а зримым становится изделие в нашей природе. Например, возьмём комнатный цветок столетник. Нижние листья (лепестки) отмирают, а верхние вырастают из стебля. Люди тоже живут по закону Лотоса – старые уходят из нашей жизни, а новорождённые продолжают её. Этот процесс идёт непрерывно. Если растения часто только дублируют старые листья, то люди, имея внешнюю похожесть, похожесть строения тела, разнятся по своему назначению в жизни. Они имеют другие Небеса (информацию) и, значит, специализацию. Например, раньше люди не были компьютерщиками и создателями электронного мозга. Растения, за неизменной видимостью, в невидимой нами части тоже развивают жизнь. Везде присутствует «Я» - ходок по жизни. Оно, находясь в растении, создало семена, подобные этому растению, но само ушло из этой жизни, покинув старое тело, и пошло на более высокий виток развития. Стало познавать новый мир, работать и творить в нём.

Дала характеристику душе, как всё время меняющейся по качеству немолитной структуре и пояснила, как её каждый может ощутить в себе.

Душа переживает, что-то скрывает, но окружающие этого не знают. Там истинное наше лицо, а снаружи изнанка. **«Я», сидящее на Небесах со своими желаниями, является душой.**

Второй этап – оснащение «Я» возможностями пребывания в биомассе, где оно должно наработать себе всё необходимое для строительства Нового Мира. Сейчас наши «Я» находятся в третьем Мире, в Мире Чудес, в телесном облачении. При помощи этого скафандра и механизма накапливают знания и выращивают

из внедрённых зародышей (закваски) нетелесных детей (мы их называем информацией и навыками). Информация (инструкция) есть **Небо**, т.к. выше информации ничего нет. «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог» (Евангелие от Иоанна, гл. 1, ст. 1). Эти Небеса никакого отношения к небосводу не имеют. Информация просвещает. В Новом Завете сказано, что Свет есть просвещение. Там говорится о Знаниях, а не об освещении как физическом явлении.

В основе человеческой жизни лежит дух, т.е. желание. Оно может доходить до необузданной страсти, т.е. любви. Душа - коллектив различных сущностей, меняющихся по количеству, т.к. мы систематически познаём что-то новое и приобретаем навыки. Мы приобретаем их не только во время бодрствования, но и во сне. Там мы переживаем, что-то предпринимаем.

Плоть есть нетело. Это «стойкое образование специального скафандра, удерживающего душу в постоянном поле, объединяющем всех жителей души, и удерживающее этот коллектив вместе» (Из дневника контактов, дано 05.02.07 г.). Тело (биоробот) тоже несёт важную функцию для продолжения жизни человека в другом мире и в другом состоянии. Телесное состояние может быть построено не только из биомассы с обязательным присутствием кислорода, но и из других грубоматериальных составляющих. Это может быть сероводород и другое.

Только в теле могут созревать нетелесные дети Четвёртого Мира, как, например, в курином яйце есть только зародыш с питательной средой. Вырастающий там цыплёнок не видит и не знает мир, в который он придёт после того, как вылупится из яйца.

То, что мы называем навыками, есть бестелесные сущности, имеющие каждая свою специализацию. Они не взаимозаменяемы. Созревшие и окрепшие, эти наши тонкоматериальные дети могут выходить из тела, совершать поступки в Загробном мире и возвращаться домой (в тело). Особенно это происходит во время сна. После смерти тела эти бестелесные сущности живут в Четвёртом Мире во плоти. Я вижу их внешность. Человечество в нетелесном состоянии живёт во всей Вселенной в различных консистенциях. Оно может находиться внутри Земли, на её поверхности, на поверхности других планет и в межпланетном пространстве. Там есть свои иерархии, кланы, специалисты в различных областях. Человек после смерти тела, уходя из нашей жизни в тот мир, может продолжать там своё обучение и переходить на другой статус. Например, стали механиками, построившими Солнечную систему, и координируют её. В галактической системе, в различных её точках, развитие находится на разных ступенях. Они, и мы в том числе, стремимся познавать друг друга, но уровень наших земных возможностей пока ещё невысок, а возможности подняться выше есть, и они продвигаются семимильными шагами. Мы на пороге открытия неизвестного при помощи новых технологий. Но технический прогресс погубит человечество и, возможно, весь галактический мир. Технический прогресс остановить нельзя. Его можно только замедлить, используя Знания, данные мне. Но не только технический прогресс своими новыми технологиями будет воздействовать на мозг людей и приведёт его к неспособности сознательно действовать для сохранения жизни. Со стороны природы тоже идут разрушительные действия. Участились землетрясения, грозные ураганы, сильные наводнения.

Многие, даже очень высокие, горы лишились своих снежных шапок. Так, высочайшая гора Африки Килиманджаро высотой около шести тысяч метров уже не имеет на своей вершине снежного покрова. Танзания, таким образом, лишается источника пресной воды, и со временем танзанийцам придётся переселяться. Учёные отмечают, что в последние годы резко ускорилось таяние гималайских льдов. Из-за этого без пресной воды могут остаться многие районы Китая, Индии и Непала. Лишённые полива, поля там быстро превратятся в пустыню. Турции через полвека тоже грозит такая участь. Хребет Аладаг, питаемый водами крупнейшее в стране озеро Ван, лишился ледников. Страны с растаявшими ледниками потеряют много флоры и фауны и будут входить в число пустынь. Песчаные пустыни семимильными шагами наступают на плодородные земли. Люди будут бороться, пытаясь не допустить этого, но их действия только немного отдалят прискорбное деяние природы. На всё своё время.

Сейчас на Земле количество людей увеличивается. Процент маньяков, террористов, наркоманов и т.п. растёт, обгоняя количественный рост людей. Многие виды животных и растений безвозвратно исчезли, многие оказались на грани исчезновения. Возьмём филина-рыболова. Вид исчезает и искусственно восстановить популяцию стало невозможно, т.к. люди засорили водоёмы, рыба исчезла, лес вырублен. Им негде жить и нечем питаться. Остаётся одна возможность – жить в людских телах.

Я писала о том, что в людях много различных сущностей. Например, в теле человеколюда находится сущность козла. Когда такая сущность захочет порезвиться, она исполняет своё желание при помощи людского организма. Мы видим, как знакомый нам человек, подвыпив в компании на природе, начинает соответственно себя вести: он прыгает, скачет, становится заводилой и придумывает соревнования, кто перепрыгнет через ров или кто быстрее вскарабкается на стог сена и спрыгнет с него и т.п.

Все животные относятся к разряду чертей и делятся по рангам, исходя из своих способностей. Люди-маньяки, террористы, в душе имеют сущности сильных хищных животных. Так как они находятся в людском, более совершенном теле, их действия становятся изощрённее и опаснее. Такая сущность является частью души и находится в чужом теле до смерти человека. После ей не хочется больше быть зависимой и она воплощается в соответствии со своей сущностью. Мы видим такое животное. Оно ощущает необходимость самому решать вопросы питания, выживания. Это тоже надоедает, и после смерти своего тела она опять подселается к душе человеколюда. Так она ходит по кругу, находясь то в своём теле, то в теле человека.

В настоящее время, из-за неблагоприятных условий, животные сущности не хотят и не могут воплощаться в своём теле и всё больше концентрируются в людях, поэтому в них всё сильнее проявляются инстинкты убийц и другие животные наклонности.

Во Вселенной нет безжизненного состояния материи. Движение это жизнь. Наука считает, что материя делится на живую и неживую. С этим нельзя согласиться, т.к. атомы присутствуют в них обеих, и они находятся в движении, а душа разлита по всей Вселенной и везде присутствует. Люди не обращают

внимание на поведение так называемой неживой материи, где проявляется характер, психика. Эта тема требует отдельного изложения.

Мир разнообразен и разнообразны формы жизни. Людям Земли следует хотя бы знать следующее: **бестелесные жители Земли являются создателями наших биотел для того, чтобы через них породить новых бестелесных детей для себя.** Третий и Четвёртый Миры взаимозависимы и отдельно существовать не могут. Это закон, по которому Христос строит нас, а мы Его.

Наша Земля есть инкубатор и рассадник наших «Я» во Вселенной для строительства Новых Миров. Ещё две тысячи лет назад в Откровении (гл. 21, ст. 1, 4-5) было сказано: «И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали... и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло... Се, творю все новое».

Что здесь познали и натворили, в том и купаться будем. На этом престоле каждое «Я», прошедшее испытание и отбор, станет создавать будущее не в телесной жизни, и продолжение жизни «Я», как было сказано, будет не только на нашей планете, но и на других, и в межпланетном пространстве. Там не нужно будет то, что поддерживает биожизнь, но таких «Я» очень мало, т.к. из-за незнания сути большинство из них ублажали непристойные желания. Например, если человек в нашей жизни лгал, плутовал, то он вырастил шутов, которые в другом мире будут издеваться над «Я», обманывать его и не дадут подняться выше, а если не лгал, то такая сущность не предаст, и на неё можно положиться. Пославший нас в эту жизнь после смерти наших тел примет к Себе те «Я», которые победили соблазны и трудности, и принесли Ему новое, более совершенное. Тогда Он перейдёт к пришедшему, который станет Богом посланного. По аналогу можно привести пример из нашей жизни: земледelec рыхлил землю лопатой, а пришедшая техника облегчила труд, и человек перешёл на новые технологии. «Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нём имя Бога Моего...» (Откровение, гл. 3, ст. 12).

Халявным сущностям Четвёртого Мира выгодно скрывать настоящую свою суть от людей, и от незнания люди попадают в кабалу к ним. Эти «Я» не зарабатывают нужных Христу навыков и не приобретают нужных знаний. После смерти тела они становятся мучениками. Ещё в 1989 году по контактной связи было сказано: «...Рухнут души недостойных. Они и охотятся за вами снова. Мучаются, мучаются, мучаются». Они стремятся внедриться в наши души или присасываться к ним для своего пропитания, т.к. автономной энергии (золотого нимба) не наработали. Их жизнь проходит в борьбе и страшных мучениях. От незнания творится беззаконие. Например, люди стали часто повторять слова из Евангелия: «Нет ничего тайного, что не сделалось бы явным» (Евангелие от Марка, гл.4, ст. 22). Они не понимают истинного значения этих слов. На самом деле со смертью тела не все тайны, которые знает душа человека, живущая в нашем мире, откроются у нас здесь. Про наш мир следует говорить: «Не всё тайное становится явным». После смерти тела душа уходит в Четвёртый Мир, только там всё тайное становится явным, так как телесная завеса исчезает

и душа становится нагой. Там автоматически всё чужое, присвоенное незаконно, перемещается настоящему владельцу. Например, у человека, разбогатевшего за счёт ограбления, обмана, недоплаты рабочим и т.п., в Четвёртом Мире всё отнимается и богатый в нашем мире там становится босяком, мучается от голода. Это длится долго, в конце концов, такие души погибают.

ТЕЗИСЫ

Некоторые высказывания мыслителей древности, средневековья и современности я использую в своих толкованиях, т.к. считаю их верными. Например: «в каждой точке Вселенной есть информация за всю Вселенную и ключ к развитию», «нет чудес, а есть незнание», «познание бесконечно, т.к. бесконечно творение» и другое. Особенно я использую ранее открытые законы философии о единстве и борьбе противоположностей, отрицания отрицания и беру их за основу при объяснении того, что люди не могли понять.

- **Всё пропитано Творцом. Творец всех возрастов и позиций держатель. Он познал явление. Без явления Он не приходит. Творец обновляет Себя поточно. У Него нет Своего лица. Все Его творения есть Его лицо, потому что Он в нас, а мы в Нём. Являет Себя Он только в жизни, а жизнь есть фракция Творца.** Этот закон раскрывает суть всего.
- *Ничто* – непроявленная сущность, т.е. не пришедшее в наш мир и не воплотившееся.
- *Истина*. Всем и ничем её называют потому, что она есть и её нет. Во всём всегда воспевается то одно, то другое. Отсюда истина зависит от взгляда, времени, земных возможностей в познании. Делается это в тоне, который задаёт жизнь.
- Жизнь есть желание Творца. Закон жизни: «Всё течёт, всё меняется». Жизнь ставит эксперименты. Суть жизни в бесконечном вступлении и плавном уходе. Требование жизни – соблюдение её законов. Беззаконие разрушает жизнь. Наша жизнь есть визит в прошлое сотворённое (человек родился и оказался в мире природы, техники, сотворённой прошлыми поколениями. Он начинает познавать прошлое и творить будущее на потенциале прошлых наработок). Наша жизнь на Земле есть школа. В ней всё есть.
- Вселенная – центр жизни. В ней есть всё и ничего. Она бесконечна. Ничто есть новое, ещё не сотворённое и не пришедшее в мир
- Жизнь человека не случайность. Все мы Вселенские твари, для Высоких служим и Высоких из себя выращивать должны. Противников наших надо простить за их блуждание по пристанищам нечистым и уйти от них, не принимая их желаний.

- Смысл жизни в привозе всего того, что её продолжает. В прозрении наша сила. Прозрение преподнесёт нам видение Нового, грядущего на нас. Наш путь – времени Нового. Мы идём по Земле и по Новым верхам возрастаем до Бога Вселенского и станем им.
- Смысл жизни в развитии от Неба Славы до Неба произведения Нового, а потом всё ночное позорное убрать. Оставить только свет немогильного Вечного в радость всему. Горе, мучение отразилось в нём и убралось в свою кончину. После жизни человеческой, «Я», отпетые от неё пойдут в другое пристанище.
- Жизнь Вечная это взлёт и падение, жизнь и смерть, воскресение и много мытарств. Господь её строит, Бог ведёт, Христос наслаждается. Он поборник всего того, что может строить Новую Жизнь, т.к. Он составитель и отправитель Новых Миров. Всем Он хочет дать Жизнь Вечную, но не каждый её принимает.
- Всевышний – постамент жизни. Он жизни даёт основание.
- Могучий Творец и Бог, и Господь, и всё, т.к. Он это создал. Господь – тварный Творец. Выше стоит Царица Мать – энергия. Она рождает всё.
- Престол – имущество Творца. Он всё, а мы без Него ничего из себя не представляем. Он в нас сидит.
- Мир это пространство и дело в нём Христовыми делами.
- Наши «Я» - ходоки по жизни. Они пройдохи, посетители нашего Мира Чудес. Они строители своего будущего Мира из накопленных здесь качеств, знаний.
- Святость – всё, что входит в дело построения жизненных постулатов. Святое дело жизнь для Господа, долг выполнять святое дело. Христос возненавидел зло и уничтожает его при помощи святости Заповедей Своих.
- Тело и дело ходят вместе, а творится делом то, что надо и то, что не надо из-за помех.
- Нетело есть полевые структуры. Это откроется скоро.
- Вера – великая сила, но в пределах возможного. Где нет возможности, там это не будет на практике осуществляться.
- Ошельмованные те, кто подчиняется нечистому из-за незнания. У шельмы места всем хватит, а к Христу тропа узкая. (Шельма не личность, а

часть сатаны, который есть всё доглое (вредное, ненужное). Сатанисты не сатана, а его жертва).

- Все люди вмещают в себя все пороки и всё праведное, т.к. человек, имеющий человеческое лицо, есть создание комбинированное. Возможности их часто оборачиваются против них.
- Небо опускается до Юта (Ют это быт и существует только в нашем мире), чтобы на дне таком в мучениях рождают Новые Небеса. Всего они проходят три круга. Один – простой пройдоха, второй – пристройка Нового, третий – происхождение Нового Неба, более тонкого, и так происходит утоньшение Небес до Нового образа жизни без торового приклада (без планет).
- Дьявол это скорость, безмозглый конь, он служит тому, кто его захватит.
- Мот это дьявольская сущность, мотающая по лишним делам.
- Идолопоклонничество – всё, что не представляет дело Христа и Его Самого.
- Иисус носитель Христа и Славы Его.
- Объяснила, что Христос земной имеет Свою программу для отбора лучшего в Новое царство во Вселенной и антихрист заложен в эту программу, по закону единства и борьбы противоположностей. Как чистильщик, он при помощи антизаповедного отсеивает нестойких. Делает это самоотверженно по принципу – лишаясь жизни, даю жизнь Христу. С прекращением жизни в галактиках эта система Христа разрушается и исчезает антихрист.
- Христос Вселенский имеет программу жизни нетел.
- Христос Надвселенский – стоит над ней как мы над техникой.
- Христос Завселенский – кладезь.
- Библия рассказывает о делах и результатах, последовательно идущих по закону причины и следствия, но никто её до меня не расшифровал.
- Могучий технический прогресс губит человечество.
- В галактических мирах главную роль играет человечество. Оно от атома до людей развивается, усложняется. Появляется разум. При помощи него человечество творит Новое. На этой новой основе, уже без грубой галактической материальности, будет строить другой, более совершенный мир, где

наши «Я», наработавшие золотой нимб – автономную энергию с вложенной в неё информацией человеком не будут, а будут Богами дел своих праведных. Современный наш мир не совершенен, имеет низкий к.п.д., много соблазнов и трудностей и поэтому мало кто пройдет в Божественное бессмертие. Остальное же уничтожится - халявщики погибнут с гибелью биотел, т.к. им нечем станет питаться.

- В Загробном Мире человек уйдёт в свою Небовую пристань, а «Я» станет Богом дел своих праведных или мучеником от дел неправедных. Чёткие знания об этом можно получить только из моих трудов.
- **Все люди разные и разное им нужно. Только Знания, данные мне посланными меня в этот мир, показывают, как можно стать Высокими. Возьмут их только те, кто призван стать Высокими, и жизнь их пойдёт по Востоку (по восходящему току) к бессмертию, а остальные заблудились в пороках и не узнают своих спасителей, и не примут их. Дело ютовое (накопление богатства, противозаповедное) поглотило их.**

<http://new-philosophy.ru>

<http://universevoice.ru>